

Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства,  
энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа

## ПРОТОКОЛ

о проведении публичных обсуждений правоприменительной практики  
контрольно-надзорной деятельности при осуществлении регионального  
государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог  
регионального и межмуниципального значения Ненецкого автономного округа

от 28 декабря 2020 года

№ 224

---

актовый зал, им. А.П. Пырерко, д. 7, г. Нарьян-Мар

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ –**  
Начальник управления строительства  
Департамента строительства,  
жилищно-коммунального хозяйства,  
энергетики и транспорта  
Ненецкого автономного округа

М.Н. Фомин

### **1. Основные законодательные требования и рекомендации по их соблюдению. Особенности проведения контрольных мероприятий в 2020 и 2021 годах.**

---

В ходе проведения публичных обсуждений Фомин М.Н. отметил следующее.

Основным нормативным правовым актом в области использования автомобильных дорог является Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Органом исполнительной власти Ненецкого автономного округа, уполномоченным на осуществление регионального государственного надзора, является Департамент строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа (далее – Департамент).

Региональный государственный надзор осуществляется посредством организации и проведения проверок субъектов надзора, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также связанные с систематическим наблюдением за исполнением

обязательных требований, анализом и прогнозированием состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности субъектами государственного надзора.

Автомобильные дороги общего пользования регионального и межмуниципального значения являются государственной собственностью Ненецкого автономного округа и закреплены на праве оперативного управления за КУ НАО «ЦСЗ». Для прокладки, переноса или переустройства инженерных коммуникаций; строительства, реконструкции, капитального ремонта и ремонта пересечений и примыканий; размещения объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности; установки рекламных конструкций, информационных щитов и т.д. в границах полос отвода (придорожных полос) необходимо в обязательном порядке обратиться в КУ НАО «ЦСЗ» для заключения соответствующего договора на выдачу технических условий, которые обязательны для исполнения.

В декабре 2020 года актуализировано руководство по соблюдению обязательных требований законодательства Российской Федерации, оценка соблюдения которых является предметом осуществления регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Ненецкого автономного округа. В руководстве дается описание обязательных требований, указание на нормативные акты, их содержащие, пояснение целей и содержания обязательных требований, рекомендации по необходимым действиям подконтрольных субъектов по обеспечению соблюдения обязательных требований, а также другие необходимые пояснения.

С целью недопущения нарушений Департамент рекомендует субъектам государственного надзора своевременно подготавливать исполнительную документацию о выполненных работах в рамках заключенных договоров на выдачу технических условий, в том числе документы, подтверждающие исполнение технических условий.

Распоряжением Департамента строительства, жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и транспорта Ненецкого автономного округа от 29.10.2020 № 298-ро утвержден ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год. В соответствии с данным планом планируется проведение одной плановой проверки юридического лица.

В целях недопущения нарушений Департамент рекомендует юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям внимательно изучить перечень обязательных требований. Для этого на официальном сайте Департамента в разделе «Государственный контроль (надзор)» в подразделе «Региональный государственный надзор за обеспечением сохранности автомобильных дорог

регионального и межмуниципального значения Ненецкого автономного округа»  
подготовлены и размещены различные информационные материалы.

Доклад Фомина М.Н. окончен.

Вопросов от участников обсуждения не поступило.

Председательствующий



М.Н. Фомин

Секретарь



Д.А. Корзников